YN 4-68 B R E B 0B KA

ENTRIFUGAL VENTILATOR
4-68 BUE LB 2

| B2 USES

4-68 VB BN AT YEA — AR T KA B R RYHYZE PIBNIR S0 BE A1 A SR SUA, th AT A SR S FRENE BV SRR R R
81 80°C M S EMT BRI, 3 AARTEHN. ITNEME B HENSE SERRFSHERMEYR, Fra b+ LR
YIRKRTF 150mg/m?3,

| 2xXTYPE

1. AXFLEEGIRERAI, Y155 N22.8, 3.15. 3.55. 4. 4.5, 5.
6.3.8.10.12.5.16.20 ZE+ =5,

2. KA AT R A TE s A e MR T, MEBH—IRIEM, HACIRIMEYE
A ERFEEMGIRNN, LG &R, RZ, MARRKAL, LLE" &Ko

3 RABHOMNE, BHFENEROBERT, A “G 86l
0°.45°.90°.135°,180°. 225°H <M A E,

4, RMBIE a5 05 AcBLC.D 97, N2 2.8~5 KA A =0, LAFBHLEEX
&5, XABIE. M EREEEENMAE=& L (B8 D2/T2
Bl); Ne6.3~12.5 RABEARE, X0k C N (RHEH, RER
TEHZASMU) A0 D =X (A BXEHEREXIZR(E Th) MAMERNZT0; Ne16. 20 M
7 B ARBAKE, R Lnh, RHEMAIE,

| Z194F4E STRUCTURAL FEATURES

1. 4-68 BIXANAY No 2.8A~5A EE MM H7w. #ROFE 2 ECEN EERAHM.

2. N26.3~20 fr EREBINEB 1L BNER S

@ M3 — M 12 AEENERH A IEETIN#EERES PR ETE), A WRENE, H 25 FEREMBREERE, =5
MR, XS, B Fiz

@ % — R E B IWARIEIE TR BVRAZA, MR RF R E AT, N02.8~5 WA EE(AR, T REHRFT, Ne16B. 20B H 7= ERL
=FH BRARDKTFESARFIN, EFEEAEEROED WY, BIREERE, UERENTEERBEF-

@ #RO — ERUSATUR AT RRA LN, BB EE T RN C—.
@ fEhE — B M. HARE. REVHA. BE RSB MR A Al R BN THIENe 6.3~12.5 ML S , MAFERIALS
1, BEBREITHIMAR, N°16B. 20B M- ML S KA = S5 EE, EHAE EEARE T, RAMAEBIEEE.

| BN R EMRFSEE EXTENT OF SUPPLY

LEARXAN AR Rl—&, BEEI—&, il —1 @4 &)

2. 255X C.BH: RH—&,BEEEBI—6, BIBN— Q B) , tifflifie— (N2 6.3 73 4 &E,Ne 8 LI L 8 B) . BHIK
w—R, =A%,

3EEAR A DX K—&,EEBHN—4, g2 —(F (N0 6.3 N 4 E,N°8 LI EN 8 B) XM —F.

4 FZIWN T3 BB X SE o

TTBRAUAL < T B AE R XL AL S | 0, U XU S H XU R EE RN e % 77 10, AR BRI o BRI

01

4-68 BIhEEE @XM YXHIN
| 4-68BY BB RN 14 465 %% PERFORMANCE PARAMETER TABLE --1
: . s AL
== I 32
e P A R el N Y L
T | 1131 97 0.59
2 [ 1319 97 0.65
3 | 1508 | 961 0.71
2900 4 | 1696 | 922 0.74 | Y8022 1.1
5 | 1885 | 853 0.76
6 1 2073 | 765 0.77
7 1 2262 | 657 0.78
2.8 A 1 565 | 245 0.07
2 660 245 0.08
3 754 | 235 0.09
1450 4 8483 226 0.09 | Y8014 | 0.55
5 942 216 0.1
6 | 1037 | 186 0.1
7 131 167 0.1
T | 1825 | 1246 | 1.11
2 | 2093 | 1246 1.2
3 | 2362 | 1226 | 1.29
2900 4 | 2630 | 1177 | 1.36 | Y90S-2 1.5
5 | 2899 | 1098 | 1.37
6 | 3167 | 981 1.38
7 | 3435 | 853 1.4
3.15 A 1 912 314 0.14
2 | 1047 | 314 0.14
3 | 1181 | 304 0.14
1450 4 | 1315 | 294 0.16 | Y8014 | 0.55
5 [ 1449 | 275 0.17
6 | 1583 | 245 0.17
7 | 1718 | 216 0.18
1T | 2708 | 1608 | 1.94
2 1 3092 | 1608 | 2.11
3 | 3477 | 1569 | 2.04
2900 4 | 3861 | 1510 | 2.35 | Y100L-2 3
5 | 4245 | 1402 | 2.44
6 | 4629 | 1265 | 2.56
7 | 5013 | 1108 | 2.41
3.55 A 1T | 1354 | 402 0.29
2 | 1546 | 402 0.3
3 | 1738 | 392 0.32
1450 4 | 1930 | 373 0.33 | Y8014 | 0.55
5 [ 2122 | 353 0.36
6 | 2315 | 314 0.36
7 | 2507 | 275 0.38
1T | 3984 | 2069 | 3.34
2 | 4534 | 2060 | 3.61
3 | 5083 | 2010 | 3.83
2900 4 | 5633 | 1932 | 4.03 | Yi12M-2 4
5 | 6182 | 1795 | 4.18
6 | 6732 | 1628 | 4.37
A N 7 [ 7281 | 1432 | 4.44
T [ 1992 | 520 0.53
2 | 2267 | 510 0.56
3 | 2542 | 500 0.6
1450 4 | 2816 | 481 0.65 | Y8024 | 0.75
5 | 3091 | 451 0.66
6 | 3366 | 402 0.65
7 | 3641 | 353 0.69
02



X

4-68 B AR EE CoE XA

4-68 B AR EE OE XA

XS

03

| 4-68EELE XM 4 BES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--2

| 4-68EE LB XN 4 BES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--3

M5 |y | on | FE AR, | TR e
r/min No. m°/h (Kw) mreme | Rk
1 5790 2658 5.9
2 6573 2628 6.34
3 7355 2569 6.74
2900 4 8137 2462 7.07 Y132S2-2 7.5
5 8920 2295 7.33
6 9702 2069 7.59
45 A 7 10485 1834 7.73
1 2895 667 0.9
2 3286 657 0.97
3 3678 638 1.02
1450 4 4069 619 1.08 Y90S-4 1.1
5 4460 569 1.11
6 4851 520 1.16
7 5242 461 1.19
1 8050 3315 10.02
2 9123 3266 10.86
3 10197 3187 11.53
2900 4 11270 3050 12.06 |Y160M2-2 15
5) 12343 2844 12.49
6 13416 2589 13.01
7 14490 2305 13.25
> A 1 4025 824 1.42
2 4562 814 1.53
3 5098 794 1.63
1450 4 5635 765 1.72 Y100L1-4 2.2
5 6172 716 1.78
6 6708 647 1.83
7 7245 579 1.89
1 8320 1324 4.42
2 9393 1304 4.73
3 10467 1275 5.01
1450 4 11540 1216 5.22 Y132S-4 5.5
5 12614 1138 5.41
6 13687 1040 5.63
6.3 D 7 14761 922 5.69
1 5508 579 1.38
2 6219 569 1.47
3 6930 559 1.58
960 4 7641 530 1.63 Y112M-6 2.2
5 8351 500 1.71
6 9062 451 1.75
7 9773 402 1.78

e el I M A B N it
r/min No. m°/h (Kw) mreme | Rkw
1 12852 | 3159 | 16.09
2 14511 | 3109 | 17.21
3 16169 | 3030 | 18.19
2240 4 17828 | 2893 | 18.96 | Y180M-2 22
5 19486 | 2707 | 19.65
6 21144 | 2491 | 20.44
7 22803 | 2197 20.8
1 11476 | 2511 | 11.42
2 12956 | 2481 | 12.27
3 14437 | 2413 | 12.94
2000 4 | 15917 | 2305 | 13.49 | Y160M2-2| 15
5 17398 | 2158 14
6 18879 | 197 14.56
7 20359 | 1756 | 14.78
1 10328 | 2040 8.35
2 11660 | 2010 8.94
3 12993 | 1952 9.42
1800 4 14325 1863 9.82 Y160M?2-2 11
5 15658 | 1746 | 10.19
6 16991 | 1589 | 10.56
61 c 7 18324 | 1422 | 10.77
1 9180 | 1608 5.85
2 10365 | 1589 6.28
3 11550 | 1550 6.65
1600 4 12734 | 1471 6.89 | Y13252-2 7.5
5 13918 | 1383 7.17
6 15103 | 1255 7.42
7 16287 | 1118 7.53
1 8032 | 1236 4.1
2 9069 | 1216 4.39
3 10105 | 1187 4.65
1400 4 11142 | 1128 4.82 | Y1325-2 5.5
5 12178 | 1059 5.02
6 13215 | 961 5.19
7 14251 | 863 5.31
1 7172 981 2.91
2 8098 971 3.13
3 9024 942 3.29
1250 4 9949 902 3.44 | Y112M-4 4
5 10874 | 843 3.57
6 11799 | 765 3.69
7 12724 | 687 3.77

04



XM

4-68 B AR EE @ X AL

05

| 4-68EE BN 14 BES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--4

4-68 B AR EE OB XA

XS

| 4-68E BB XM 4 BES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--5

e ik iR L
e . . £2FPa
r/min m'/h (Kw) ) mime | syskow
1 6426 785 2.26
2 7255 775 2.42
3 8085 755 2.56
1120 4 8913 726 2.69 Y100L2-4 3
5 9743 677 2.78
6 10572 | 618 2.88
7 11401 | 549 2.93
1 5737 628 1.61
2 6478 618 1.73
3 7218 608 1.84
1000 4 7958 579 1.91 | Y100L1-4 2.2
5 8699 540 1.97
6 9439 490 2.05
6.3 7 10179 | 441 2.09
1 5164 510 1.27
2 5830 500 1.35
3 6497 490 1.4
900 4 7163 471 1.44 Y9OL-4 1.5
5 7829 441 1.46
6 8496 402 1.51
7 9162 353 1.51
1 4590 402 0.89
2 5182 392 0.94
3 5775 383 1
800 4 6367 373 1.06 Y90S-4 1.1
5 6959 343 1.08
6 7552 314 1.13
7 8144 284 1.17
1 17585 | 2158 14.4
2 19783 | 2118 15.4
3 21982 | 2060 16.2
1450 4 24179 | 1971 16.9 Y180M-4 | 18.5
5 26378 | 1844 17.4
6 28576 | 1677 18
7 30774 | 1501 18.3
1 11643 | 942 4.3
2 13098 | 932 4.7
3 14553 | 902 4.9
8 960 4 16009 863 5.1 Y132M2-6| 95
5 17464 | 804 5.3
6 18919 | 736 5.5
7 20375 | 657 5.5
1 8853 549 2.1
2 9960 539 2.2
3 11067 | 520 2.3
730 4 12173 | 500 2.4 Y132M-8 3
5 13280 47 2.5
6 14387 | 422 2.57
7 15403 | 383 2.7

30 Tk A Fif % AL
r/min No. | m?*h (Kw) PRSEIE | oi%kw
1 21830 | 3315 28.4
2 24559 | 3266 30.4
3 27288 | 3178 32
1800 4 30016 | 3030 33.3 | Y200L2-2 37
5 32745 | 2834 34.4
6 35474 | 2589 35.61
7 38202 | 2315 36.1
1 19404 | 2619 19.93
2 21830 | 2579 21.3
3 24256 | 2511 22.5
1600 4 26681 | 2293 23.4 | Y200L1-2 30
5 29108 | 2236 24.1
6 31532 | 2050 25.1
7 33958 | 1834 25.4
1 16979 | 2010 13.4
2 19101 | 1971 14.3
3 21224 | 1922 15.1
1400 4 23346 | 1834 15.7 Y180M-4 | 18.5
5 25468 | 1716 16.2
6 27591 | 1569 16.8
7 29713 | 1402 17
1 15159 | 1599 9.5
2 17054 | 1569 10.1
18949 | 1530 10.7
1250 4 20844 | 1461 11.1 Y160M-4 15
5 22739 | 1363 11.5
6 24634 | 1246 11.9
7 26528 | 1118 12.1
1 13583 | 1285 6.8
2 15281 | 1265 7.3
3 16979 | 1226 7.7
1120 4 18677 | 1177 38 Y160M-4 11
5 20375 | 1098 8.3
6 22073 |_1000 8.6
7 23770 892 8.7
1 12128 | 1020 5.1
2 13644 | 1010 5.4
3 15160 981 5.7
1000 4 16676 932 5.9 Y132M-4 7.5
5 18192 873 6.1
6 19708 794 6.1
7 21224 716 6.2
1 10915 834 3.7
2 12279 814 4
3 13644 794 4.2
900 4 15008 755 4.3 Y132S-4 5.5
5 16373 706 4.5
6 17738 647 4.7
7 19101 579 4.8
1 9702 657 2.6
2 10915 638 2.8
3 12128 628 2.9
800 4 13340 598 3 Y112M-4 4
5 14554 559 3.1
6 15767 510 3.3
7 16979 461 3.3
1 8611 520 2
2 9687 510 2.1
3 10763 490 2.2
710 4 11840 471 2.3 Y1001.2-4 3
5 12916 441 2.4
6 13992 402 2.5
7 15069 363 2.5
1 7641 402 1.4
2 8596 402 1.5
9551 392 1.6
630 4 10506 373 1.6 YIOOL1-4 2.2
5 11461 343 1.6
6 12416 314 1.7
7 13371 284 1.7

06



YX$IN 4-68 U E B OGE XA 4-68 BIhEEE @XM YXHIN

| 4-68BUE LB RN BB %k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--6 | 4-68E!E L@ KA1 BES R PERFORMANCE PARAMETER TABLE--7
\ e _ Z ] e . AL
X ik FE | Ffi = L . i35k Fe | wmE e IES
ME | s . T | g | e | iR _ "R 2mpa
r/min No. m°/h (Kw) mrme | ke r/min No. m°/h (Kw) mRgmE | hZkw
1 35420 | 3442 45.3 1 15389 | 647 3.99
2 39713 | 3364 48.2 2 17254 | 638 4.27
3 44006 3266 50.8 3 19119 618 4.49
5 52593 | 2923 54.4 = 59850 | 549 473
6 56886 | 2687 56.3 s 51716 T =10 z
10 D 7 61179 | 2422 57
1 23450 | 1510 13.1 7 26581 | 461 5.08
2 26293 | 1481 14.1 1 13679 | 510 2.79
3 29135 | 1432 14.8 2 15337 | 500 2.98
960 4 31978 | 1363 15.3 | Y200L1-6 | 18.5 3 16995 | 490 3.17
S 34820 | 1275 15.7 10 C 560 4 18654 | 461 3.24 | Y112M-4 4
6 37662 | 1177 16.3 5 20311 | 432 332
7 40505 | 1059 16.5
6 21969 | 402 3.5
1 17832 | 873 5.8 > 3c20 | 363 G
2 19993 | 853 6.1 .
3 22155 824 6.5 1 12214 412 2.01
10 D 730 4 24316 | 785 6.7 Y160L-8 7.5 2 13694 | 402 2.14
5 26478 | 736 6.9 3 15175 | 392 2.26
6 28639 | 677 7.1 500 4 16655 | 373 2.34 | YLOOM-4 3
7 | 30801 | 618 7.3 5 | 18135 | 343 2.37
L | 30534 | 2560 30 6 | 19616 | 314 2.44
2 34235 | 2501 31.9
7 21096 | 284 2.48
3 37936 | 2422 33.5
1250 4 41637 | 2315 34.8 Y225S-4 37 1 45800 | 2354 40.13
5 45338 2167 35.9 2 51353 2305 42.71
6 49040 | 1991 37.1 3 56904 | 2236 44,97
7 52740 | 1795 37.6 960 4 62456 | 2128 46.58 | Y280M-6 55
1 27358 | 2050 21.5 5 68008 | 2001 48.19
% ggg;g %gig 2131 6 | 73559 | 1834 | 49.67
1120 4| 37307 | 1854 25 Y200L-4 | 30 12.5 D 7L 79111 [ 1657 | 50.45
1 34828 | 1363 17.66
5 40623 | 1736 25.8
3 43939 | 1599 567 2 39050 | 1334 18.8
7 47256 1442 27 3 43271 1295 19.8
1 24427 | 1638 15.4 730 4 47492 | 1236 20.56 | Y225M-8 22
2 27388 | 1599 16.3 5 51714 | 1157 21.19
3 30349 [ 1550 17.1 6 55936 | 1059 21.81
1000 4 33310 | 1481 17.8 Y180L-4 22 7 60157 | 961 2295
g gg%g ig?g 1%33 1 | 53434 | 3207 | 65.76
> 42192 T 1147 167 2 59912 | 3138 69.99 | Y280S-4 75
10 C . 3 66388 | 3040 73.59
1 21984 | 1324 11.2 .
2 24649 | 1295 11.9 1120 4 72865 | 2903 76.45
3 27314 | 1255 12.5 5 79342 | 2717 78.75 _
900 4 29978 | 1197 13 Y160L-4 15 6 85819 | 2501 81.51 YIS AL
B 32644 | 1128 13.5 7 92296 | 2256 | 82.62
6 35308 1 1050 138 1 [ 47710 | 2560 | 46.86
1 19541 | 1049 7.87 2 23492 | 2501 9.8 | vosom-4 55
3 59276 | 2422 52.35
2 21910 | 1020 8.31
800 4 26648 | 942 9.07_ | Y160M-4 11 5 70841 | 2167 56.1
5 29017 | 883 9.36 6 76624 | 1991 57.94 | Y280S-4 75
6 31385 | 814 9.7 7 82407 | 1975 58.7
7 | 33754 | 736 9.85 1| 42938 | 2069 34.1
1Ll L 82t L 9./2 2 | 48144 | 2030 | 36.38
2 | 15446 | 804 6.07 3 | 53348 | 1961 | 38.15
3 21548 | 785 6.16 :
710 4 23650 745 6.37 Y132M-4 7.5 900 4 58552 1873 39.64 Y280S-6 45
5 25752 696 6.55 5 63758 1756 40.9
6 27854 | 647 6.85 6 68962 | 1618 42.39
7 29956 | 579 6.88 7 74166 | 1451 42.27

07 08



XM

4-68 B AR EE CoE XA

4-68 B AR EE OE XA

XS

09

| 4-68E B LE XM 4 BES $kZ%k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--8

> = FE=X ETh % FEZAIHIL
me || o |78 ‘ﬁi 2yEpa | THIE
r/min No. m>/ (Kw) mrEe | ke
1 | 38168 | 1638 | 23.99
2 | 42794 | 1599 | 25.47
3 | 47420 | 1550 | 26.79
800 4 | 52046 | 1481 | 27.06 | Y225M-6 | 30
5 | 56673 | 1383 | 28.63
6 | 61300 | 1275 | 29.68
7 | 65926 | 1147 | 30.02
1 | 33874 | 1285 | 16.7
2 | 37980 | 1265 | 17.89
3 | 42086 | 1226 | 18.81
710 4 | 46191 | 1167 | 19.48 | Y200L2-6 | 22
5 | 50297 | 1089 | 20.01
6 | 54403 | 1000 | 20.67
7 | 58509 | 902 | 20.95
1 | 30057 | 1010 | 11.75
2 | 33700 | 991 | 12.43
3 | 37344 | 961 | 13.09
630 4 | 40987 | 912 | 13.51 | Y180L-6 15
5 | 44630 | 863 | 14.07
6 | 48273 | 794 | 14.57
7 | 51917 | 706 | 14.55
1 | 26717 | 8004 | 8.24
2 | 29956 | 785 8.75
3 | 33194 | 755 9.14
12.5 C 560 4 | 36433 | 726 956 | Yl160L-6 | 11
5 | 39671 | 677 9.81
6 | 42910 | 628 | 10.23
7 | 46148 | 559 | 10.24
1 | 23855 | 638 5.8
2 | 26746 | 628 6.25
3 | 29638 | 608 6.57
500 4 | 32529 | 579 6.8 | YI6OM6 | 7.5
5 | 35421 | 539 6.98
6 | 38312 | 500 7.28
7 | 41204 | 451 7.38
1 | 21469 | 520 4.47
2 | 24071 | 510 4.76
3 | 26674 | 490 4.98
450 4 | 29276 | 471 519 |Y132M26| 5.5
5 | 31897 | 441 5.37
6 | 34481 | 402 5.49
7 | 37083 | 363 5.57
1 | 19084 | 412 3.14
2 | 21397 | 402 3.34
3 | 23710 | 392 3.54
400 4 | 26023 | 373 366 |Y132M1-6| 4
5 | 28337 | 343 3.71
6 | 30650 | 314 3.81
7 | 32963 | 284 3.88

| 4-68EE LB XM 4 BES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--9

L | pe | o e ualL
e | s : " | 4rEPa
r/min No. m°/h (Kw) mreme | hRkw
T [ 96052 | 3864 142
2 1107694 | 3776 151
3 1119337 ] 3658 160
960 4 130980 | 3491 165 | Y355M2-6 | 200
5 142623 | 3276 17
6 154265 3011 176
7 1165908 | 2717 179
1T [ 80043 | 2687 83
2 1 89745 | 2628 gg | Y315Ml-6| 90
3 [ 99448 | 2540 92
800 4 109150 | 2422 9%
5 118852 | 2275 99 ] Y315M2-6| 110
61128554 | 2089 102
7 [ 138257 | 1883 103
1 [ 71035 | 2118 53
2 | 79649 | 2069 61
3 [ 88260 | 2001 64
710 4 | 96871 | 1912 67 Y3155-6 75
5 105481 1795 69
6 1114092 | 1648 71
7 1122703 | 1481 72
1T [ 63034 | 1667 40
2 1 70675 | 1628 43
3 [ 78315 | 1579 45
630 4 | 85956 | 1501 47 Y280M-6 | 55
5 193596 | 1412 43
6 1101237 1295 500
7 1108877 ] 1167 50
1T [ 56030 | 1314 | 28.3
2 1 62822 | 1285 30
3 [ 69613 | 1246 | 31.6
560 4 | 76405 | 1187 | 32.8 | Y250M-6 | 37
5 [ 83197 | 1118 34
6] 89988 | 1020 | 34.9
L6 B 7 196780 922 35.4
1T [ 50027 | 1049 | 20.1
2 1 56091 | 1030 | _21.5
3 [ 62155 | 991 224
500 4 1 68219 | 951 235 ] Y225M-6 | 30
5 | 74283 | 892 24.2
61 80346 | 814 24.8
7 | 86410 | 736 95.9
1 [ 45024 | _853 14.7
2 [ 50482 | 834 15.7
3 [ 55939 | 804 16.4
450 4 [ 61397 | 765 17 | Y200L1-6 | 18.5
5 | 66854 | 716 17.5
6 1 72312 | _657 18
7 | 77769 | 598 8.5
11 40022 |_667 10.2
2 | 44873 | 657 11
3 [ 49724 | 638 .6
400 4 | 54575 | 608 1 YI80L-6 15
5 159426 569 12.4
6 | 64277 | 520 12.7
7 1 69128 | 471 12.9
1T [ 35519 | 530 7.09
2 139825 520 771
3 [ 44130 | 500 8.05
355 4 48435 481 8.41 Y160L-6 11
5 | 52471 | 451 8.60
6 | 57046 | 412 8.92
7 | 61351 | 373 9.07
1 [ 31517 | 412 5.0
2 1 35337 |_402 55
3 [ 39158 | 392 5.8
315 4 | 42978 | 373 6 Y160M-6 | 7.5
5 | 46798 | 353 6.3
61 50618 | 324 6.49
7 | 54439 294 6.62

10



X/

4-68 B AR EE @ XA

4-68 B A EE OB XA

XHIN

1"

| 4-68EE LB XM #ES ¥k PERFORMANCE PARAMETER TABLE--10

) wE | pe | wm Y% AL
me | maR ) " | 2pEPa
1 138747 3305 176
2 155565 3227 187
3 172383 3128 197
710 4 189200 2981 204 Y355M-8 220
5 206018 2795 210
6 222836 2569 217
7 239654 2324 221
1 123113 2599 123
2 138036 2540 131
3 152959 2462 137
630 4 167882 2354 143 Y355M2-8 160
5 182805 2207 147
6 197728 2030 51
7 212650 1824 154
1 109434 2060 86.5
2 122699 2010 91.8
3 135964 1952 96.7
560 4 149228 1854 100 Y315M3-8 110
5 162493 1745 104
6 175758 1599 107
7 189023 1442 108
1 97709 1638 61.4
2 109553 1599 65.2
3 121396 1550 68.6
500 4 133240 1481 71.3 Y315M2-8 75
5 145083 1393 73.8
6 156927 1275 76
7 168770 1147 76.9
1 87938 1324 44.7
2 98597 1295 47.5
3 109257 1255 50
450 4 119916 1197 51.9 Y315S-8 55
5 130575 1128 53.8
6 141234 1030 55.2
20 B 7 151893 932 56.2
1 78167 1049 31.5
2 87642 1030 33.6
3 97117 991 35.1
400 4 106592 951 36.7 Y280M-8 45
5 116067 892 37.8
6 125541 814 38.8
7 135016 736 39.4
1 69373 824 21.9
2 77782 804 23.3
3 86191 785 24.7
355 4 94600 745 25.5 Y250M-8 30
5 103009 696 26.2
6 111418 647 27.4
7 119827 579 27.5
1 61557 647 15.3
2 69018 638 16.4
3 76480 618 17.2
315 4 83941 588 17.9 Y225M-8 22
5 91402 549 18.3
6 98864 510 19.2
7 106325 461 19.5
1 54717 510 10.7
2 61349 500 11.42
3 67982 490 12.15
280 4 74614 461 12.43 Y200L-8 15
5 81247 432 12.81
6 87879 402 13.42
7 94511 363 13.61
1 18855 412 7.72
2 54776 402 8.2
3 60698 392 8.68
250 4 66620 373 8.97 Y180L-8 11
5 72542 343 9.1
6 78463 324 9.52
7 84385 284 9.65

| 48E1%42 5 F PERFORMANCE

N (%)

RABYIERE I TR R R r 4 (Bl D MERR TR IERE (R DiRE: Y10 "=15°°'P“;
r=1.2 kg/m

TERFEHERBENBERRAA

£FE: P = P-p-u’ (Pa) 0

RE:Q = §~”4D22-u2~3600 (m°/h) 80 |
ey 5

D2— HESHAIMEER (m) 012"

u2— MEHEIMEELRE (m/s)

p — SEBE (kg/m?) 01414

1. &SR B MRIBREREN S EM SR HRE RN S
R FRECEE Mo 0.107

2. MREERPE—REIEERERERSNE 90% SEENAIIERER
0.094 03|

MEBFDNEMERER, TR LU RER N, . ' ! !

017 019 021 023 025 027 Q

3. R MERmMEERELAERE TEEETEL £5%.

1 4-68 BB LB XA T ER M RE R L

| 4-68 B BH. 0B R EE R 1EREZR PERFORMANCE TABLE

*1
AR/
. 1 2 3 4 5 6 7
KE
0 0.165 | 0.185 | 0.205 | 0.225 | 0.245 | 0.265 | 0.285
P 0.498 | 0.487 | 0.472 | 0.450 | 0.422 | 0.388 | 0.350
n 0.876 | 0.903 | 0.922 | 0.930 | 0.920 | 0.885 | 0.847
N 0.094 | 0.100 | 0.104 | 0.109 | 0.112 | 0.116 | 0.118
FER ERZEATF Re=5X106 B, H Re<5X 106 B, WARHESLIOERHITHENMELE,
. D, xu, Re — BitH U2 — DHEH A NEEEE (m)s)
T D2 — HEEUHHHIMEER (m) vy — SEEEMRS (0.15X10% i /s)

1. MRERPIEMHISE, RIRSMORE t=20°C, KSEH P=101325Pa, SFEZEEp=1.2kg/m3 BIN=SA R E,
2. MMEAFR A SR EFRHAAEN, NI T AT E:

O HTHEEp FE n RERELR
o _n

0 ; (ﬂy.& N (ﬂy Py

n,  p, N, n, p,

B
b

@ HTEIR n AKRES] PacRIFEE t BIAIRE I (R ER 2 RREMIMERE, 1 RTFKIELE)

9 _n Bo_ (ﬂ)z.(Pal)_(273+t2) &z(ﬂ)g_(Pal)_(ZI’)—i-tz

o, n, E n,” Pa,” 273+t N, 'n,” Pa, 273+¢ )

12



XN

4-68 B AR EE @ XA

4-68 B AR EE OB XA

XHIN

13

3. TEMEERD . GERENIERSETREESRE)

. — g (m? — SEME
mEnE: N = PO g | Q7R MmN - 2ER ‘
102 - 77-3600 - 7, P—%FE (Pa) n,— WURRREE, 13 2 8%
%2 %3
f 5 5 ® UM 0 | Woh X AL S % R K
< 0.5 1.5
F AL B AL Bl 1. 00 05 ~1 Wi
Pehh 2% BB B) 0.98 >1~ 2 1.3
— - >2~ 5 1.2
=R 0.95 =5 T 15

4. MEIZHABIHBIAIE:

EEAN, BEREREIZHAERNAR, FEXMURNRAEERS, TEZHTEMFRBIE BRIl
EERERES, SRR EZRL , RN EARARLD, T BT EMEE,

RN REFIRERN TR, MAEREIAHFEIAR, “EXMRKHNREETER F7I/LR:

O EMENEFMESIHEEREIR.

—REMFIERIER: P=pQ2, RPUEN R, WERREWNTHEEUN, WREEX, k2, NRER/,
HE2H

@ EERREEBRIES2EEREAP BRI,

HRNSEFREENEREN, RERA; NAREN, RERD. LWE 2 o

P P
P=Umax Q?

P=UQ?

P=UQ2
P=UminQ?

P-AP

P+AP
P

Qmin QQmax Q

Qmin QQmax Q
2 EMPENSKHIEEEXRE

RN REFIRIEHEN, FEEAIREPREREIRIF BN, AIRA TG EZ—HRZ.
O AT REENBHARELETRE.
LR R LUE R E , B EAT R ZNSHRAREE, BAXNIEIRE Q. £F P, EHFLE n.

MINE N, IEB TIIXER:
no_ 0 _ [B _ [N
nl Ql 2 NZ

@ B BEN RS HBIREIRA, LU R E,
@ AEEMEA R B D TIERE,

v

| 4-68 N2 2.8A~5A B.LBRMIME R B AR TR OUTLINE & BASE DIMENSIONS TABLE

n1-d1

~
o N -
8 a8 a _
s
! - D
=z ? : ¢ d '
& M , ules "«i;
1 2 ¥ I ¢ n2-dz 4,
S &
N M N
& - B - H4
F A4
As(YZ4y)
As
l—o02c
i #OX O R ®OK A R
ML 5 o jl &S
D, D, D, n, - d, A, A, A, A, A Al X | Y| n-d,
Y802 -2
2.8 ©280 | 320 | 350 | 8- @10 | 204 | 236 | 258 | 157 | 189 | 212 | 4 | 3 |14- &7
Y801 -4
Y90S -2
3.15 D315 D355 | @385 | 8- D10 229 260 283 176 207 231 4 3 [ 14- @7
Y801 -4
Y100L -2
3.55 | Mo ®355 | ©395 | ®425| 8- D10 | 262 | 290 | 312 | 204 | 231 | 254 | 4 | 3 |14- @7
i Y801 - 4
5
Y112M-2
Hl
4 | T Y1325, -2 ©400 | 450 | ©490 | 8- @12 | 291 | 322 | 345 | 224 | 255 | 279 | 4 | 3 |14- @7
=
Y802 - 4
Y132S,-2
Y160M, -2
1.5 ®450 | @500 | @545 | 8- D12 | 328 | 360 | 382 | 253 | 284 | 308 | 5 | 4 |18- @7
Y90S - 4
YOOL -4
Y160M,- 2
5 D500 | D560 | P610| 12— D12 | 364 396 419 280 315 336 6 5 [20- D7
Y100L, - 4
4-68 N2 2.8A~5A B LB XA IME R BER R~ 3k (42)
14




4-68 B AR EE OB XA

XHIN

| 4-68 N28.10.12.5D.C B.OiBXAMSMERER R TR OUTLINE & BASE DIMENSIONS TABLE

nt-

—

d1

88a
J
L)
lglo
<z |4
2]
k3
N
M(da)X £3 =]

4-68 N28.10.12.5D.C B BN ZREREMRTE

YXHIN 4-68 B oA E B0 08 KA
. Ak Z R ¢
I B LA B -
E F G K M N
Y802 - 2
2.8 123 195 162 212 567 341
Y801 - 4
Y90S - 2
3.15 146 221 523 238 636 380
Y801 - 4
Y100L-2
3.55 | m 154 248 588 269 713 425
i Y801 -4
H
2 Y112M-2
Hl
4 | = Y1325, -2 179 278 660 302 799 475
~
=
: Y802 -4
Y1325, -2
Y160M, -2
4.5 190 311 741 340 895 531
Y90S - 4
Y901 - 4
Y160M, -2
5 ) 347 824 378 993 588
Y100L, - 4
4-68 N2 2.8A~5A B aBXIIME R ERMR & (47)
3 Tl < OB o2 B KL B
M (d) X0 CAE R
a b c d e H L 3 2 kg
125 (100) 159 (130) 484 (454)
140 (125) | 136 (135) 180 (160) | 90 (80) M8 X 160 25.3
100 134 (130) 459 (454)
112 (100) | 160 (140) | 153 (151) | 146 (155) | 205 (180) | 100 (90) | 521 (501) |M10X220 (M8X160)
29.9
100 140 (125) | 146 (145) | 134 (130) | 180 (160D | 90 (80) | 491 (486) M8 X 160
140 190 (160> | 175 (173) | 190 (176) | 245 (205) | 112 (100) | 583 (578) M10X 220
36.6
100 140 (125) | 161 (160) | 134 (130) | 180 (160) | 90 (80) | 508 (503) M8 X 160
159 (140) | 190 184 (189) | 209 (180) | 245 112 648 (638)
M10X 220
140 216 200 (208) | 202 (2000 | 275 (280) | 132 630 (693) 53. 04
125 (100) | 140 (125) | 170 (169) | 159 (130) | 180 (160D | 90 (80) | 573 (543) M8 X 160
178 (140) | 216 215 (222) | 240 (2000 | 275 (280) | 132 741 (710) M10X 220
178 (210) | 254 234 (242) | 240 (270) | 320 (325) | 160 781 (814) M12X 300
68
112 (100D | 160 (140) 146 (130) 603 (584)
X
191 205 (180) | 100 (90) (MIOX 220)
140 (125) | 160 (140) 174 (155) 633 (609) M8 X 160
210 9254 248 (256) | 272 (270) | 320 (325) | 160 846 (850) M12X 300
87
140 190 (160) | 213 (211) | 190 (176) | 234 (205) | 112 (100) | 684 (680) M12 X 300

15

4-68 N°8.10.12.5D.C B BN REREMR T &

gl R AR R 0 R s B R+
Nevp o, | oy | n-d | A | A | A A LA | A XY -d, [EJF]G|K|M|H|L]S, S,
8 | 800|860 |910| 16- @15 | 592 | 654 | 698 | 448 | 515 | 557 |6 | 5 |22~ 12| 337 |556|1322(605 [1744[280[1530| 8 [0.8~2.4
10 |1000{1070{1120| 16~ ®15 | 728 | 798 | 834 | 560 | 625 | 669 |6 | 5 [22 - ®15|424 |690 |1638|756 |2117(280{1675| 10 | 1~3
12.5/1250{1320(1380| 20~ ®15 | 921 | 984 |1030| 700 | 763 | 810 |8 | 7 [30- d15/529 |861 [2053|945 |2628|375|2042 |12.5{1. 3~3. 8
P i R -+ AR FEHL RS | BT R A E =
M(d,) X/4,(4%E) | Md,) X, (4%8) TALFE AL
a b © d e f g M & M 1% (kg)
520 440 178 590 510 527 585 M24 X 630 M20 X 500 656
520 440 170 590 510 639 697 M24 X 630 M20 X 500 808
700 620 210 780 700 780 838 M30 X 800 M20 X 500 1470
ZHEROAAENFEROSREERST
e 1 0° 4 45° 45 90° 4 135° 47 180° 4 225°
Ne N i ] N i ] N i j N i J N i ] N i ]
8 | 1000 | 400 | 400 | 890 | 450 | 400 | 810 | 450 | 400 | 750 | 450 | 400 | 700 | 450 | 400 | 650 | 450 | 400
10 | 1220 | 500 | 550 | 1050 | 500 | 550 | 1000 | 550 | 500 | 930 | 550 | 500 | 850 | 550 | 500 | 790 | 500 | 550
12.5 | 1515 | 660 | 660 | 1405 | 660 | 660 | 1295 | 660 | 660 | 1200 | 660 | 660 | 1110 | 660 | 660 | 1035 | 660 | 660

16



XN

4-68 B AR EE @ X AL

| 4-68 Ne 16B.20B B /Lu@ KN IMEZ R Ehil TR OUTLINE & BASE DIMENSIONS TABLE

lifjs:

Wi 0°

4-68 N 16B.20B BB REREAMR TR

G I t
l—— F ——I E—™
ni-ds ;
— . I
NN l
@D - il
=
! ! € € Ol © < W
| o
il —~ e H
“&.:_ b ﬁ: 'd] M(ds3) x/2 - g‘; L Ad ®
i i i i y < X < i-_ As (YH4) —=
5 e 1 2 he
9] ¢
|| EE— ?
,,—I,, “I" e cecoo0o0 ol
“ M(M)XZGQU' n2_-dz/ c
r i ! f
j 9

IR0/ ON

oK O R TR RS R =R
mo=
D, D, D, = dl A A, A, A, A, A, X | Y | n-d
Nol6 1600 1680 1750 24— D19 1165 1230 1274 896 960 1008 10 8 [36— D15
No20 2000 2080 2150 24— D19 1456 1536 1591 1120 1200 1258 12 | 10 |44—- D15
51 % N +F
B F G K N M H L 6 | Fo | m | N |6 | R oM | N S, S,
675 1080 | 2686 | 1210 | 1900 | 3245 985 2455 | 3174 | 1847 | 2630 | 1550 | 2686 | 1080 | 3147 | 1300 | 16 | 1.6~4.8
845 1349 3356 | 1512 | 2350 | 4042 985 2723 | 3965 | 2308 | 3299 | 1950 | 3356 | 1349 | 3958 | 1650 | 20 2~6
LR TLRER
% Al R k& M) KO E) | T G o
R
a b c d e f g i J 53l % M s (kg)
950 950 219 1200 1070 995 1058 1680 | 2160 M30 X 800 M30 X 800 2690
950 950 189 1200 1070 1250 1332 2000 | 2697 M30 X800 M30 X 800 3818
17

4-68 B oA E & 038 KA XHIN

| 4-68 N26.3C.D BEBXMNEZERIMEZRTE OUTLINE & BASE DIMENSIONS TABLE

1110
|=— 265 —=—]—=— 294 320
12-912
—
%8 P
- 3 I } - }
2 | .
ﬁ ® an -
©
g e i — DA
o ’ T N—T |,
e 3 . || 22-97
- | h & b ‘f’/
o ) o
ae [ o
/ x b} 0
& ! !
R ;
- -e-e---eneué’ N
g) M20 x 500 |~— 353 — u 20x500-“—
F 600 1 |=—5x 77=385 ) ,
—— 435 — |.°16
1038 |—409 —] 375 —=]
|———495—-—

| i2fE OPERATION

1. RALZ 5080, R T FHES TIE:
@O XFET] @ ERHNZEERRT, HohEDSEEBIBELIE. EERMIERR G EHIENFESR. BKihis
BRHRHHISRFIEAN, BRHSBRSR FIE N INER2SE, AR BE @ REMAEBTIR T AR,

2. SRNERNG, REEERN, BHA KR EENEAT AL, SR IEPHARTAEET 40°C, KBTS T 70°C,

3. SRR E BIZUBIRED B T ACRE AR EAE R BRI, wME 25, BEARE,

| %% 1A% i{i5% INSTALLATION & ADJUSTMENT & TEST RUN

1 RERE MR EHEHTLELE, EENHEETRE, HRSNENREAREE —X, SBHREETEE, Hid. T,
MAETENGE LR, FARE RES, AR, T UEE,

2. REN: FRKRENFR, RNFNERATEZNTAMRY), E—LEE5E L, ATHLEES, BIRBENg, ROf E—L®
TABRESR R, R SHELSE, NESHENEERZEYNIAREZ BAVE, TMIRITHE, ENFEEEESNTE
AN L, FEFRERIERNBKFEALE,

3. REEK:

@ BRERPIRMIES RTHITRE, ARERSNE, FIEFRIEHN OS5 R AR EmER R,

@ R#EN26.3D ~ 12.5D BY, BARIE XA E A/ EFM B AN FEHHE , B ihes N R EERF SR IS RENFRAER,
3t C RERNMN, FI=ATH S5 B = A H AR N AERSHEL

G R#ERE: MkEHA, RERTEIR FINHMENR , BN HRZ.

4 XANEYIAIEE:

SERETE, FRRNEGIEG, A TINER,

7B LEEBANET #isess, ERAEEFIREE NS AETER (XABEEPNIRI]) WIER T#HT, SRR, BELITHIR
1), BEEEREEER TENELEHIRN MRENHERNER DT 2 /08, BERENREEEEIARDTHNN, IER
BMKRLLE, AEIEXER.

RANPTERNIHE, RIEERTE DR N ESIHFEMN LN FN ENEEEM S, TIEE I 2PN & EH B 7R, RS8BT,

18



